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整數與計算規則
一、在□中填入＋或－：（每格2分，共20分）

1.
386－290－13＝386－(290 eq \o(□,＋)13)
2.
386＋290－13＝386＋(290 eq \o(□,－)13)
3.
4567－(521＋103)＝4567 eq \o(□,－)521 eq \o(□,－)103
4.
5311－(762－118)＝5311 eq \o(□,－)762 eq \o(□,＋)118
5.
6886＋2899＝6886＋(3000 eq \o(□,－)101)
6.
8032－3999＝8032－(4000 eq \o(□,－)1)

7.
457＋260－300＝457－(300 eq \o(□,－)260)

8.
457＋260＋300＝457＋(300 eq \o(□,＋)260)
二、用直式算算看：（每題3分，共18分）
1.
6548×5167



2.
325000×227000

＝33833516



 ＝73775000000

3.
801801÷801



4.
26577÷424

＝1001




 ＝62餘289

5.
85500000÷950000


6.
8100000÷36500

＝90





 ＝221餘33500

三、算算看：（每題3分，共27分）

1.
39689＋8673＋311

2.
10000－7＋998

＝48673




  ＝10991

3.
7116＋3999－5116－3999
4.
6464×5÷64

＝2000





  ＝505

5.
20400÷8÷25



6.
48×2400÷48÷8

＝20400÷(8×25)



  ＝48÷48×2400÷8

＝20400÷200＝102


  ＝2400÷8＝300

7.
5445－3999＋2999

8.
3742－1999－1

＝5445－(3999－2999)

  ＝3742－(1999＋1)
＝5445－1000



  ＝3742－2000

＝4445





  ＝1742

9.
利用「978＝1000－22」算下面的問題。

3026－978

＝3026－(1000－22)＝3026－1000＋22

＝2026＋22＝2048

四、列成一個算式做做看：（每題5分，共35分）
1.
小跳蚤在數線上，向右跳了826個單位後，停在1000的位置，小跳蚤原來的位置在哪裡？

1000－826＝174

答：174

2.
林小姐和她的朋友共8人，合資買樂透彩券，結果中了三獎。她們將425621元捐給公益團體後，每人分到98600元，三獎的獎金是多少？
98600×8＋425621＝788800＋425621＝1214421

答：1214421元

3.
一間教室的地板面積為625000平方公分，準備鋪滿邊長50公分的正方形地磚，最少需要準備幾塊地磚？

625000÷(50×50)＝625000÷50÷50＝12500÷50＝250

答：250塊

4.
陳媽媽這個月領了48700元的薪水，用了31080元後，將剩下的錢存到郵局後，發現全部存款有279455元。陳媽媽原來存款有多少元？列成一個算式做做看。

279455－(48700－31080)＝279455－17620＝261835

答：261835元

5.
大雄一年的零用錢是小夫的2倍，大雄一個月零用錢是600元，小夫一年的零用錢是多少？

600×12÷2＝600×6＝3600

答：3600元

6.
有一個油漆工程，雇用8名工人工作，每人每日的工資1800元，這群工人工作5日，需付多少工資？

1800×8×5或1800×5×8＝72000

答：72000元

7.
王媽媽賣炸雞排，剛開始的本金是50000元。第一週她先賺了6750元，第二週碰到下雨，賠了3750元，她現在剩下多少元？

50000＋6750－3750＝50000＋(6750－3750)
＝50000＋3000＝53000

答：53000元
































































































